

Обращение Ассоциации врачей России к президенту В.В. Путину

Участник Ассоциации врачей России Игорь Алексеевич Гундаров 29 апреля 2020 года подал Обращение Путину о необходимости научного подхода к организации борьбы со вспышками респираторных вирусных инфекций.

Уважаемый Владимир Владимирович!

Предпринимаемые правительством меры по борьбе с коронавирусной инфекцией с медицинской точки зрения носят несистемный характер, без достаточной научной обоснованности. Доминирующими становятся политические, а не здравоохраненческие мотивы. Этим объясняются нарастающие в стране паника, дезорганизация работы здравоохранения, возмущение населения, рост ошибочных управленческих решений. Продолжение провоцирования недовольства масс грозит возникновением социального взрыва. Особенную опасность представляют избыточные репрессивные меры в г. Москве.

С целью предупреждения негативного развития событий мы, российские врачи разных специальностей, практики и учёные, объединённые Ассоциацией врачей России, подготовили предложения для повышения эффективности преодоления и профилактики вспышек респираторных вирусных инфекций.

Меры первого порядка, доступные для реализации в недельный срок

1. Создание при администрации Президента независимого Научного медицинского совета (НМС) с обеспечением ему условий самостоятельной работы и предоставлением еженедельно часа эфирного времени на первом телеканале для прямых контактов с населением. Проект концепции такого совета нами подготовлен.
2. Организация при Роспотребнадзоре отдела стандартизации и контроля качества тестирования на респираторные инфекции. Проект концепции такого отдела нами подготовлен.
3. Предоставление Госкомстатом РФ в СМИ еженедельной статистики смертности: общей, от отдельных причин, от острой пневмонии с классификацией по видам возбудителя.

Меры второго порядка, доступные для реализации в течение полугода-года

1. Восстановление «оптимизированной» численности инфекционных учреждений, коечного фонда и врачей-инфекционистов, осуществив это за счёт прогрессивного налога на доходы и имущество сверхбогатого населения.
2. Замена страховой рыночной модели здравоохранения на бюджетную государственную, соответствующую требованиям Конституции РФ.
3. Осуществление перечисленных мер способно гарантировать необходимую эффективность преодоления и профилактики вспышек респираторных инфекций в России.

Ассоциация врачей России